































# SYMBOLY PRE ÚDRŽBU A OŠETROVANIE TEXTILIÍ

KAŽDÝ SYMBOL UDÁVA NAJVVYŠŠIU ODPORÚČANÚ TEPLOTU VODY									
 <b>PRANIE</b>	 Pranie v práčke, môže sa vyvárať, normálne mechanicky pôsobiť, žmýkať a odstredovať.	 Pranie v práčke, môže sa naň normálne mechanicky pôsobiť, žmýkať a odstredovať.	 Šetrné pranie v práčke, môže sa naň mierne mechanicky pôsobiť, žmýkať pri klesajúcej teplote vody, a mierne odstredovať.	 Pranie v práčke, môže sa naň normálne mechanicky pôsobiť, žmýkať a odstredovať.	 Šetrné pranie v práčke, môže sa naň mierne mechanicky pôsobiť, žmýkať pri klesajúcej teplote vody, a mierne odstredovať.	 Veľmi šetrné pranie v práčke, môže sa naň mierne mechanicky pôsobiť, žmýkať a odstredovať.	 Veľmi šetrné pranie v práčke, môže sa naň mierne mechanicky pôsobiť, žmýkať a odstredovať.	 Iba ručné pranie pri max. teplote 40 °C, veľmi opatrne zachádzanie.	 Nesmie sa prať, opatrná manipulácia vo vlhkom stave.
 <b>BIELENIIE</b>	 Môže sa bieliť všetkými obvyklými používanými spôsobmi.				 Môže sa bieliť iba oxidačnými/nechlorovými prostriedkami.			 Nesmie sa bieliť.	
 <b>ŽEHLENIE</b>	 Teplota max. 200 °C.		 Teplota max. 150 °C.		 Teplota max. 110 °C, opatrne s parou.			 Nesmie sa žehliť.	
 <b>CHEMICKÉ ČISTENIE</b>	 Môže sa čistiť tetrachloroeterom, monochlortrichlorometánom a všetkými rozpúšťadlami uvedenými pod značkou ©, obvyklé postupy čistenia bez obmedzenia.	 Čistenie rozpúšťadlami uvedenými pod značkou © s obmedzeným pridaním vody a/alebo obmedzeným mechanickým pôsobením a/alebo obmedzenou teplotou sušenia, samoobslužné čistenie nie je povolené.	 Čistenie rozpúšťadlami uvedenými pod značkou © s obmedzeným pridaním vody a/alebo obmedzeným mechanickým pôsobením a/alebo obmedzenou teplotou sušenia, veľmi mierne postupy čistenia, samoobslužné čistenie nie je povolené.	 Môže sa čistiť iba trichlorfluoritanom, ťažkým benzínom (destilačné rozhranie 150 °C až 210 °C, bod vsplanutia 38 °C až 70 °C) obvyklými postupmi čistenia bez obmedzenia.	 Môže sa čistiť rovnakými prostriedkami ako je pri © s obmedzeným pridaním vody a/alebo obmedzeným mechanickým pôsobením a/alebo obmedzenou teplotou sušenia, samoobslužné čistenie nie je povolené.	 Nesmie sa chemicky čistiť, nesmú sa odstraňovať škvrny mechanickými rozpúšťadlami.			
 <b>SUŠENIE V BUBNOVEJ SUŠIČKE</b>	 Môže sa sušiť v bubnovej sušičke pri normálnom programe.				 Môže sa sušiť v bubnovej sušičke pri nižšej teplote sušenia.			 Nesmie sa sušiť v bubnovej sušičke.	